



2022年10月12日

各 位

会社名 株式会社 福井銀行
代表者名 代表執行役頭取 長谷川 英一
(コード番号 8362 東証 プライム)
問合せ先 経営管理グループマネージャー
米村 宜将
(TEL 0776-24-2030)

(訂正)

「2022年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」等の一部訂正について

下記開示資料について記載内容の一部に誤りがありましたので訂正いたします。

1. 訂正の理由

2021年12月期、2022年3月期、2022年6月期の自己資本比率(国内基準:銀行法上)等に関して、記載内容の一部に誤りがありましたので訂正を行うものです。

2. 訂正する開示資料

- (1) 2022年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
 - 3. 補足情報(4) 自己資本比率(国内基準) (2022年2月10日発表)
- (2) 2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)
 - 6. 補足情報(8) 自己資本比率(国内基準) (2022年5月13日発表)
- (3) 2023年3月期第1四半期末の自己資本比率について (2022年8月12日発表)

3. 訂正箇所

訂正箇所は次頁以降に記載のとおりであり、訂正部分には下線を付して表示しております。また、訂正後の「自己資本の構成に関する開示事項」につきましては、当行ホームページ(<https://www.fukuibank.co.jp/>)をご覧ください。

<本件に関するお問い合わせ先> 経営管理チーム 松村 TEL 0776-25-8012

<訂正箇所>

(1) 2022年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)

3. 補足情報(4) 自己資本比率(国内基準)

(訂正前)

【連結】

(単位：億円)

	2021年9月末 (A)	2021年12月末 (B)	増減 (B) - (A)
(1) 連結自己資本比率 (2)/(3)	8.62%	<u>8.06%</u>	<u>△ 0.56%</u>
(2) 連結における自己資本の額	1,187	<u>1,328</u>	<u>141</u>
(3) リスク・アセットの額	13,768	16,477	2,709
(4) 連結総所要自己資本額 (3)×4%	550	659	108

(訂正後)

【連結】

(単位：億円)

	2021年9月末 (A)	2021年12月末 (B)	増減 (B) - (A)
(1) 連結自己資本比率 (2)/(3)	8.62%	<u>8.01%</u>	<u>△ 0.61%</u>
(2) 連結における自己資本の額	1,187	<u>1,320</u>	<u>133</u>
(3) リスク・アセットの額	13,768	16,477	2,709
(4) 連結総所要自己資本額 (3)×4%	550	659	108

(2) 2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)

6. 補足情報(8) 自己資本比率(国内基準)

(訂正前)

【連結】

(単位：百万円)

	2021年3月末 (A)	2022年3月末 (B)	増減 (B) - (A)	2021年9月末 (C)	増減 (B) - (C)
(1) 連結自己資本比率 (2)/(3)	8.67%	<u>7.99%</u>	<u>△ 0.68%</u>	8.62%	<u>△ 0.63%</u>
(2) 連結における自己資本の額	119,342	<u>131,824</u>	<u>12,481</u>	118,725	<u>13,098</u>
(3) リスク・アセットの額	1,375,424	1,648,161	272,736	1,376,854	271,306
(4) 連結総所要自己資本額 (3)×4%	55,016	65,926	10,909	55,074	10,852

(訂正後)

【連結】

(単位：百万円)

	2021年3月末 (A)	2022年3月末 (B)	増減 (B) - (A)	2021年9月末 (C)	増減 (B) - (C)
(1) 連結自己資本比率 (2)/(3)	8.67%	<u>7.93%</u>	<u>△ 0.74%</u>	8.62%	<u>△ 0.69%</u>
(2) 連結における自己資本の額	119,342	<u>130,830</u>	<u>11,487</u>	118,725	<u>12,104</u>
(3) リスク・アセットの額	1,375,424	1,648,161	272,736	1,376,854	271,306
(4) 連結総所要自己資本額 (3)×4%	55,016	65,926	10,909	55,074	10,852

(3) 2023年3月期第1四半期末の自己資本比率について

(訂正前)

【連結】

(単位：億円)

	2022年3月末 (A)	2022年6月末 (B)	増減 (B) - (A)
(1) 連結自己資本比率 (2)/(3)	<u>7.99%</u>	<u>7.99%</u>	<u>0.00%</u>
(2) 連結における自己資本の額	<u>1,318</u>	<u>1,323</u>	<u>5</u>
(3) リスク・アセットの額	16,481	16,559	77
(4) 連結総所要自己資本額 (3)×4%	659	662	3

(訂正後)

【連結】

(単位：億円)

	2022年3月末 (A)	2022年6月末 (B)	増減 (B) - (A)
(1) 連結自己資本比率 (2)/(3)	<u>7.93%</u>	<u>7.93%</u>	<u>0.00%</u>
(2) 連結における自己資本の額	<u>1,308</u>	<u>1,314</u>	<u>6</u>
(3) リスク・アセットの額	16,481	16,559	77
(4) 連結総所要自己資本額 (3)×4%	659	662	3